Требования к кредитным организациям,
в которых могут  размещаться денежные средства Фонда

Денежные средства Фонда могут быть размещены на депозиты в кредитных организациях  при условии соблюдения совокупности следующих требований: 
- осуществление деятельности на территории Сахалинской области;
- наличие генеральной лицензии Банка России на осуществление банковской деятельности;
- участие Банка в системе страхования вкладов физических лиц;
- наличие у кредитной организации собственных средств (капитала) в размере не менее 50 млрд. рублей по имеющейся в Центральном банке Российской Федерации отчетности на день подачи заявки на участие в конкурсе; 
- наличие у кредитной организации положительного аудиторского заключения за прошедший год, в котором подтверждается достоверность (бухгалтерской) отчетности и соответствие порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации; 
- отсутствие действующей в отношении кредитной организации меры воздействия, примененной Центральным банком Российской Федерации за нарушение обязательных нормативов, установленных в соответствии с Федеральным законом от 10.07.2002 № 86-ФЗ «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)»; 
- отсутствие у кредитной организации в течение последних 12-ти месяцев просроченных денежных обязательств по операциям с Центральным Банком Российской Федерации, в том числе по кредитам Центрального Банка Российской Федерации и процентам по ним. 
- нахождение кредитной организации под прямым или косвенным контролем Центрального банка Российской Федерации или Российской Федерации;
- отсутствие фактов просроченной задолженности по ранее размещенным в Банке депозитам Фонда;
- срок деятельности кредитной организации с даты ее регистрации составляет не менее 5 лет;
- наличие у кредитной организации международного рейтинга долгосрочной кредитоспособности по классификации рейтинговых агентств «ФитчРейтингс» (FitchRatings) или «Стандарт энд Пурс» (Standart&Poor’s) не ниже "BB", либо «МудисИнвесторс Сервис» (Moody’sInvestorsService) не ниже "Ba3".

