Микрокредитная компания «Сахалинский Фонд развития предпринимательства»

Приложение №1

к Порядку предоставления микрозаймов микрокредитной компанией

 «Сахалинский Фонд развития предпринимательства»
Перечень

документов, необходимых для рассмотрения вопроса

о предоставлении МИКРОЗАЙМА ЮРИДИЧЕСКОМУ ЛИЦУ

1.
Анкета –заявление заемщика (по установленной Фондом форме).

2.
Свидетельство о государственной регистрации юридического лица.

3.
Свидетельство о постановке на налоговый учет юридического лица.

4.
Копии паспортов лиц, участвующих в сделке и их согласия на обработку персональных данных.

5.
Лицензии (при наличии).

6.
Учредительные документы (устав, учредительный договор, решение учредителя (лей) о создании юридического лица (протокол) или устав и учредительный договор) с изменениями и дополнениями.

7.
Бухгалтерская отчетность: 

-
налоговые декларации за прошедший календарный год с отметкой налогового органа. В случае отправки отчетности по почте, прикладываются копии почтовых уведомлений об отправке, по электронной почте - протоколы входного контроля;

-
книга учета доходов и расходов или оборотно-сальдовая ведомость за 12 последних месяцев (минимум 3 месяца) до даты обращения за предоставлением микрозайма (при отсутствии таковых – справка из Банка об оборотах по счету с назначением платежа);

-
отчет движения денежных средств за 12 месяцев (минимум 3 месяца) по форме Фонда.

8.
При наличии работающих по найму - отчет о среднесписочной численности.
9.
Справка из налогового органа
об отсутствии у клиента просроченной задолженности по платежам в бюджет (дата выдачи справки не должна превышать 30 дней до даты подписания договора микрозайма).

10.
Справки из обслуживающих банков: 

-
о полученных и погашенных кредитах за 2 последних года, с указанием суммы кредита, даты выдачи, погашения и качества кредитной истории (при наличии действующих кредитных договоров, копии этих договоров и приложений к ним; при наличии кредитных договоров как физических лиц – справки из банков об остатке задолженности по кредитным договорам, в т.ч. просроченной задолженности);

-
об оборотах по всем расчетным счетам за последний год (минимум 6 месяцев) до даты обращения за микрозаймом; 

-
о наличии картотеки № 2 по счетам юридического лица и иных ограничениях в совершении операций по счетам. 

11.
Документы, необходимые для оформления обеспечения (документы, подтверждающие право собственности на закладываемое имущество); 

12.
При наличии кредитных договоров, договоров займов, лизинга – копии договоров, с графиком платежей, справки от кредиторов об остатках задолженности по этим договорам, в т.ч. просроченной задолженности.
13.
Договоры аренды помещения и транспорта, договоры о совместной деятельности с основными поставщиками, покупателями и другими контрагентами (при их наличии), указанными в анкете.

14.
Договоры поручительства за третьих лиц, с указанием сумм кредитов (займов), даты выдачи, погашения, процентной ставки (при их наличии).

Документы представляются в оригиналах (в т.ч. подписанные ЭЦП) либо в копиях с одновременным предоставлением оригиналов документов.

